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Vizsgálati fajták, kategóriák

NKH saját 
vizsgáló- 

állomásán 
vizsgálható!

Közreműködő 
(kijelölt)  
vizsgáló- 

állomáson vizs-
gálható

Megjegyzés

A jármű hatósági engedélye vagy 
jelzése hiányzik.

Igen Igen Forgalmi engedély vagy forgalmi rendszám (-ok) vagy re-
gisztrációs matrica hiányzik.

A járműalvázszám vagy motor-
szám (legfeljebb 2 karakter), he-
lyesbítése az időszakos vizsgálat 
során.

Igen Igen Az eltérés oka csak adminisztratív hiba lehet! A forgalmi 
engedélyt és az alváz- vagy motorszámról készített értékel-
hető fotót a KÖKIR-programban dokumentumként csatolni 
kell. Az alvázszám utolsó két karaktere egy időben nem 
változtatható.

Vámelőjegyzésbe vett járműre ki-
adott „V” betűjelű rendszámhoz 
tartozó forgalmi engedélyben 
meghatározott visszaviteli határ-
idő lejárt.

Igen Nem

Műszaki okból, forgalomból kivont 
jármű vizsgálata.

Igen Nem Műszaki oknak tekintendő a járművön fellelt bármely szerke-
zeti meghibásodás, a jogszabályban rögzített üzemeltetési 
műszaki feltételnek való nem megfelelés vagy engedély nél-
küli átalakítás (sötétítőfólia is). A határozat másolatát külső 
vizsgálóállomáson a vizsgaanyaghoz csatolni kell.
Ha a kivonás oka a dokumentumokból, az okmányirodai ha-
tározatból nem derül ki, akkor kijelölt állomáson nem vizs-
gázhat a jármű!
Az ügyfél által ideiglenesen kivont járművek vizsgálata vé-
gezhető.

Jármű összeépítés utáni vizsgá-
lata.

Igen Igen Az összeépített jármű vizsgálata, csak az összeépítési enge-
délyben meghatározott vizsgálóállomáson vizsgálható.

Jármű-átalakítás az engedélyező 
záradéka alapján.

Igen Igen Az átalakított jármű vizsgálata, csak az átalakítási engedély-
ben meghatározott vizsgálóállomáson vizsgálható.

Egyedi forgalomba helyezés: 
használt, általános forgalomba 
helyezési engedély nélküli jármű 
esetén.

Igen Nem Használt járművek egyedi forgalomba helyezési engedélyé-
nek kiadása, és forgalomba helyezés előtti műszaki vizsgá-
lata csak a hatóság vizsgálóállomásain lehetséges. ÁFE-val 
nem rendelkező új jármű vizsgálata csak a hatóság vizsgáló-
állomásain vizsgáztatható.

Muzeálisnak minősített jármű vizs-
gálata.

Igen Nem Muzeális minősítéssel rendelkező járművek első és időszakos 
vizsgálata csak a hatóság vizsgálóállomásain lehetséges.

Kijelölt vizsgálóállomásokon  
vizsgálható járművek
A Stratégiai és Módszertani Főigazgatóság által, KH/SM/ 
217/1/2009 számon kiadott tájékoztató alapján, a KÖKIR-prog-
ram bevezetésével egyidejűleg a közreműködői megállapodás-

ban megjelölt járműkategóriákon belül, a műszaki vizsgára fogad-
ható, speciálisnak tekinthető járműkör az alábbiak szerint kerül 
meghatározásra:
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A fentieken kívül bizonyos járműka-
tegóriák vizsgálata csak meghatá-
rozott tárgyi és személyi feltételek 
(és technológia) megléte esetén 
lehetséges.

Igen Nem* Bizonyos járművek (pl. quad, trike, túlméretes jármű) speci-
ális eszközöket és technológiát igényelnek. Kérelemre a fő-
igazgató egyetértésével a regionális igazgató dönt. *A tech-
nológiáról a szükséges tárgyi, személyi feltételekről később 
születik döntés.

Veszélyesáru-szállító (ADR) jármű 
vizsgálata.

Igen Igen Kijelölt állomáson csak abban az esetben vizsgálható, 
ha a vizsgálatot érvényes ADR vizsgabiztosi bizonyít -
vánnyal rendelkező vizsgabiztos, az előírt technológia 
és ügyrend alapján végzi (ha 97/2007 Elnöki Szabály-
zatban rögzített eljárási rend biztosítását a vizsgálóállo-
más vállalja). 
A bizonyítvány azonban csak akkor adható ki, ha a doku-
mentum nyomtatásához szükséges tárgyi feltételek (színes 
lézernyomtató, lamináló, papírvágó) rendelkezésre áll. Ha a 
színes nyomtatás tárgyi feltételei nem adottak, a dokumentu-
mok kiadása csak a hatóságnál történik!
Kérelemre a főigazgató egyetértésével a regionális igazga-
tó dönt.

„Megkülönböztető” jelzéssel ellá-
tott jármű első forgalomba helye-
zés előtti és időszakos vizsgálata.

Igen Igen Kijelölt állomáson abban az esetben vizsgálhatók, amennyi-
ben a megkülönböztetett jelzés viselésére vonatkozó érvé-
nyes hatósági engedély rendelkezésre áll, valamint a hang-
jelzés vizsgálatára a tárgyi feltételek biztosítottak.
Figyelmeztető jelzéssel ellátott járművek vizsgálata meg-
egyezik a fentiekkel.

Járműfajta-, járműkategória-változ-
tatás.

Igen Nem A műszaki vizsgálat során kizárólag az alábbiak módosít-
hatók: szín, vontatási feltételek, alváz és motorszám a fen-
tiekben meghatározottak szerint. Típusazonos motorcsere a 
közreműködő vizsgálóállomáson elvégezhető.

Segédmotoros kerékpár üzembe 
helyezési eljárása.

Igen Nem Beleértve a moped autót is.

Nemzetközi busz légfékvizsgá-
lattal.

Igen Igen Kijelölt állomáson abban az esetben vizsgálható, ha a jármű 
légfékvizsgálatához szükséges berendezés és technológia 
rendelkezésre áll.

Nemzetközi busz légfékvizsgálati 
igazolással.

Igen Nem

Különleges és „M” szemle. Igen Nem

Taxi, szem. száll. nem taxi első 
vizsga.

Igen Nem A taxik forgalomba helyezés előtti műszaki vizsgálata csak 
az NKH saját állomásain végezhető.

Taxi időszakos vizsgálata. Igen Nem A vizsgálat a 89/1998 MT rendelet 5/A § (11) szerint elő-
zetesen a taxiállomás használati díj megfizetésének ellenőr-
zését is tartalmazza.

Oktatójármű első forgalomba he-
lyezés előtti és időszakos vizsgá-
lata.

Igen Nem

Mozgássérült-segédberendezés-
sel szerelt jármű forgalomba he-
lyezés előtti vizsgálata.

Igen Nem
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Mozgássérült-segédberendezés-
sel szerelt jármű időszakos vizs-
gálata.

Igen Igen Már forgalomba helyezett jármű mozgássérült-segédberen-
dezéssel való felszerelését követő első vizsgálata csak a ha-
tóság vizsgálóállomásán vagy a hatóság vizsgabiztosa által 
végezhető!

Nemzetközi időszakos vizsgálati 
bizonyítvány kiadása.

Igen Igen A vizsgálat a közreműködő vizsgálóállomáson is elvégezhe-
tő, a bizonyítvány azonban csak akkor adható ki, ha a do-
kumentum nyomtatásához szükséges tárgyi feltételek (színes 
lézernyomtató, lamináló, papírvágó) rendelkezésre áll. Ha a 
színes nyomtatás tárgyi feltételei nem adottak, a dokumentu-
mok kiadása csak a hatóságnál történik!

Közlekedésbiztonsági Igazolás ki-
adása (CEMT)

Igen Igen A vizsgálat a közreműködő vizsgálóállomáson is elvégezhe-
tő, de a dokumentum csak akkor adható ki, ha annak nyom-
tatásához szükséges tárgyi feltételek (színes lézernyomtató, 
lamináló, papírvágó) rendelkezésre áll. Ha a színes nyomta-
tás tárgyi feltételei nem adottak, a dokumentumok kiadása 
csak a hatóságnál történik!

Közforgalmú személyszállításra 
vonatkozó minősítés.

Igen Igen

„DT” frsz. járművek vizsgálata. Igen Igen

Műszaki vizsgára berendelt jármű-
vek vizsgálata.

Igen Nem Kijelölt vizsgálóállomáson nem vizsgálható olyan jármű, 
amelyet a hatóság vizsgálatra rendelt be!

Munkagép vizsgáztatása. Igen Igen Nem közúti közlekedés céljára készült, már lassú jármű 
frsz.-val rendelkező jármű időszakos vizsgálata a közreműkö-
dő vizsgálóállomáson elvégezhető, a forgalomba helyezés 
előtti vizsgálat csak a hatóság vizsgálóállomásain lehetsé-
ges. Az ideiglenes forgalomban tartási engedélyhez szük-
séges vagy azzal már rendelkező munkagépek első vagy 
ismételt vizsgálata csak a hatóság vizsgálóállomásain vagy 
a hatóság vizsgabiztosa által végezhető (beleértve a mé-
hész- és mutatványos-járműveket is).

Emelt sebességű autóbusz vizs-
gáztatása.

Igen Igen Kérelemre. Feljogosított szakértő intézmény által – két évnél 
nem régebben – kiállított szakvéleményt, amely igazolja, 
hogy az autóbusz megfelel az MR.-ben az emelt sebesség-
gel közlekedéshez meghatározott műszaki feltételeknek, a 
KÖKIR-hez csatolni kell. A feljogosított szakértő intézmények 
listáját az NKH biztosítja.

Benzin–gáz kettős üzemű jármű 
időszakos vizsgálata.

Igen Igen Forgalomba helyezés előtti vizsgálata abban az esetben 
lehetséges, ha az átalakítási engedélyben szerepel, hogy 
kijelölt vizsgálóállomáson vizsgálható.
A vizsgálathoz szükséges minimális személyi feltétel autó-
gáz-biztonsági vizsga.

Vámkezelést megelőző vizsgálat. Igen Nem

Jármű-honosítási eljárás Igen Nem

Amennyiben a táblázatban a (kijelölt) közreműködő vizsgálóállo-
mások részére engedélyezett vizsgálatokhoz a vizsgálóállomás 
rendelkezik a szükséges személyi és tárgyi feltételekkel, a vizsgá-
latok külön kijelölés nélkül végezhetők.
A speciális új dokumentumok (pl. nemzetközi időszakos vizsgálat – 
színes nyomtatványok laminálva) kiadásával járó vizsgálatok elvégez-

hetők a kijelölt vizsgálóállomásokon, a dokumentumok kiadhatók, ha 
a színes nyomtatáshoz és lamináláshoz szükséges technikai feltételek 
rendelkezésre állnak. Ha ezeket a közreműködő vizsgálóállomás nem 
tudja biztosítani, a dokumentumok nyomtatása, kiadása egyelőre csak 
az NKH saját vizsgálóállomásain, képviseletein kivitelezhető.

Budapest, 2009. július 2.


